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ATA NO AA1NA26 - SESSÃO DE ABERTURA DO§ TRABALHOS LEGISLATIVO§ DO
1O SEMESTRE DA GÀMARA MUNICIPAL DE VERA MENDES, PHUí, REALIZADA

EM 12 DE FEVEREIRO DE 2026

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às

dezenove horas e quârenta e dois minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária, no

Plenário da Câmara Municipal de Vera Mendes, Estado do Piauí, situado na Avenida

São Sebastião, no 133, Bairro São José, CEP 64.568-000, sob a presidência do

Vereador Luís Abreu Filho, os Senhores Vereadores: Elisângela da Silva Marques

Sousa, Fabiano Francisco da Silva, Francisco Rodrigues das Graças, Francisco

Sandro Silva Borges, Genário Alberto dos Santos, Jean de Sousa, José Aires de

Paulo e Leyane Rodrigues Carvalho Sousa. O Senhor Presidente, sob a proteção de

Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, saudando os presentes com

votos de saúde e disposição para o início do novo ano legislativo. Durante o

Expediente foram lidas a Ata da Sessão Extraordinária no Afin}zl e a Ata da Sessão

Ordinária no A19n025, ambas realizadas eÀr 19 de dezembro de 2Q25. Após

epnferência do quórum e registro dos votos no painel eletrônico, as referidas atas

foram aprovadas por unanimidade pelos oito vereadores presentes. Na sequência,

procedeu-se à leitura do Projeto de Lei no Aü212A26, de 10 de fevereiro de 2026, de

autoria do Poder Executivo, que díspõe sobre a estrutura administrativa municipal,

reorganização de cargos em comissão e extinção de cargos desnecessários. 0
Presidente informou que a matéria permanecerá na Casa para deliberaçâo e votação

na sessâo subsequente. Seguindo o rito de abertura do ano legisletivo, o Senhor

Presidente facultou a palavra ao Prefeito Municipal, Sr. Carlos José da Silva. Em seu

pronunciamento, o Gestor apresentou o planejamento estratégico para o exercício de

2026, destacando: a implementação de novas estratégias na atenção básica de

Saúde; o lançamento do programa "Criança Feliz" e a criação de üma sala multimídia

no CRAS para qualificação profissional no âmbito Social; a realizaçâo da Copa

Regional de Esportes e da Semana da Juventude intersetorial. Na AgrÍcultura,

ressaltou o apoio aos produtores e a retomada das comemorações do Dia da

Agricultura Familiar. O Prefeito expressou preocupaçâo com a transição da legislação

tributária federal e possíveis impactos na airecadação, além do rígor nos sistemas de
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controle de benefícios como o Bolsa Família. Na Educação, enfatizou o alto padrão

das reformas escolares, comparando-as à rede privada, e a conclusão do novo ginásio

poliesportivo em 31 de janeiro. lnformou, por fim, que o reajuste salaríal da educaçâo

foi garantido via decreto no mês de janeiro, aguardando agora a vatidaçâo legislativa

por esta Casa. 0 Senhor Presidente retomou a palavra para parabenizar a gestão

pelas obras de infraestrutura educacional, cítando elogios de técnicos do Tribunal de

Contas do Estado (TCEi quanto à qualidade das instalações e climatizaçâo das salas.

Prosseguindo a palavra livre, o Vereador Francisco Rodrigues parabenizou o

Executivo pela conclusão.do colégio e do gínásio, bem como pela pavimentação

asfáltica das vias centrais e da avenída principal. Destacou, ainda, a finalização do

sistema solar e equipagem do poço do Sítio do Meio. O Vereador José Aires pregou a

união entre os pares para o ano de 2026 e apresentou uma índicação verbal parâ que

a Secretaría de Educação realize a fiscalização efetiva do cartão de vacinação dos

alunos no ato da matrícula. Reforçou a importância de manter o empenho na

educaçâo como pilar para o desenvolvimento das demais áreas sociais e celebrou a

futura construção de uma nova creche no padrão estadual. A Vereadora Elisangela

Marques encerrou os pronunciamentos desejando um ano de saúde, trabalho e

eonquistas para o município. Nada mais havendo a tratar, e não havendo mais

oradores inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão às

vínte horas e dez minutos. Para constar, êu, Daniela Beatriz de §ousa Verâ,

Secretária da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será

devidamente assinada.
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Secretária da Câmara
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Ver. Luis'Abreu'Filho
Presidente da Câmara
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